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11.43% 8

75.71% 53

25.71% 18

31.43% 22

14.29% 10

10.00% 7

4.29% 3

4.29% 3

F1 Wie hat sich Ihre FMEA-Moderation seit Beginn der Corona
Pandemie verändert?

Beantwortet: 70 Übersprungen: 1

Befragte insgesamt: 70  

Gar nicht

Der Großteil
findet virtu...

Wir führen
weniger FMEA...

Die Teams sind
kleiner...

Das Budget für
FMEA wurde...

Die Motivation
der...

Die Motivation
der...

Sonstiges
(bitte angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Gar nicht

Der Großteil findet virtuell statt

Wir führen weniger FMEAs durch

Die Teams sind kleiner geworden

Das Budget für FMEA wurde gekürzt/gestrichen

Die Motivation der Team-Mitglieder ist gesunken

Die Motivation der Team-Mitglieder ist gestiegen

Sonstiges (bitte angeben)

Julian
Stempel
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0.00% 0

44.93% 31

28.99% 20

23.19% 16

2.90% 2

F2 Für wie effizient halten Sie virtuelle FMEA-Moderation im Vergleich
zu Präsenz-Moderationen?

Beantwortet: 69 Übersprungen: 2

GESAMT 69

Überhaupt
nicht effizient

Eher nicht
effizient

Genau gleich

Eher
effizienter

Sehr effizient

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Überhaupt nicht effizient

Eher nicht effizient

Genau gleich

Eher effizienter

Sehr effizient
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14.29% 10

28.57% 20

50.00% 35

11.43% 8

8.57% 6

10.00% 7

F3 Wie haben sich FMEA-Schulungen bei Ihnen verändert?
Beantwortet: 70 Übersprungen: 1

Befragte insgesamt: 70  

Gar nicht

Finden nicht
mehr statt

Meistens
virtuell

Im kleineren
Teilnehmerkreis

Ohne externe
Seminarleiter

Sonstiges
(bitte angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Gar nicht

Finden nicht mehr statt

Meistens virtuell

Im kleineren Teilnehmerkreis

Ohne externe Seminarleiter

Sonstiges (bitte angeben)
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12.68% 9

5.63% 4

18.31% 13

14.08% 10

49.30% 35

F4 Greifen Sie nach wie vor auf externe Dienstleister für FMEA-
Moderation zurück?

Beantwortet: 71 Übersprungen: 0

GESAMT 71

Ja, nach wie
vor

Etwas weniger

Nur noch in
absolut...

Seit Beginn
der Pandemie...

Haben wir noch
nie

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, nach wie vor

Etwas weniger

Nur noch in absolut notwendigen Ausnahmefällen

Seit Beginn der Pandemie nicht mehr

Haben wir noch nie
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22.39% 15

43.28% 29

14.93% 10

8.96% 6

41.79% 28

F5 Aus welchen Gründen wird weniger auf externe FMEA-Dienstleistung
zurückgegriffen?

Beantwortet: 67 Übersprungen: 4

Befragte insgesamt: 67  

Aufgrund der
Hygiene-Best...

Budget für
externe...

Interne
Projekte wur...

Einreisebestimm
ungen

Sonstiges
(bitte angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Aufgrund der Hygiene-Bestimmungen

Budget für externe Dienstleistungen wurden gestrichen

Interne Projekte wurden gestrichen bzw. auf Eis gelegt

Einreisebestimmungen

Sonstiges (bitte angeben)
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11.27% 8

54.93% 39

36.62% 26

0.00% 0

1.41% 1

12.68% 9

0.00% 0

F6 Wie glauben Sie, wird FMEA-Moderation nach der Pandemie
aussehen?

Beantwortet: 71 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 71  

Unverändert,
wie vor der...

Der Anteil an
virtuellen...

Der Anteil an
virtuellen...

Moderationen
werden...

Es werden
generell...

Es werden mehr
Moderationen...

Sonstiges
(bitte angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Unverändert, wie vor der Pandemie

Der Anteil an virtuellen Moderationen wird etwas höher sein

Der Anteil an virtuellen Moderationen wird deutlich höher sein

Moderationen werden ausschließlich virtuell stattfinden

Es werden generell weniger Moderationen stattfinden

Es werden mehr Moderationen stattfinden (Auftragsstau)

Sonstiges (bitte angeben)
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F7 Wie lernen Sie am liebsten bzw. am besten? (Bitte Reihenfolge
festlegen)

Beantwortet: 69 Übersprungen: 2

26.87%
18

41.79%
28

8.96%
6

8.96%
6

4.48%
3

8.96%
6

 
67

 
4.51

62.69%
42

20.90%
14

10.45%
7

2.99%
2

2.99%
2

0.00%
0

 
67

 
5.37

0.00%
0

2.90%
2

13.04%
9

13.04%
9

23.19%
16

47.83%
33

 
69

 
2.00

5.88%
4

10.29%
7

23.53%
16

35.29%
24

19.12%
13

5.88%
4

 
68

 
3.31

5.88%
4

16.18%
11

29.41%
20

25.00%
17

16.18%
11

7.35%
5

 
68

 
3.49

0.00%
0

8.82%
6

16.18%
11

16.18%
11

30.88%
21

27.94%
19

 
68

 
2.47

Präsenz
(Frontalunte...

Präsenz (mit
Gruppenübungen)

Videobasiert
(z.B. YouTube)

virtuelle Live
Schulung...

virtuelle Live
Schulung (mi...

E-Learning-Prog
ramme (Softw...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 2 3 4 5 6 INSGESAMT BEWERTUNG

Präsenz (Frontalunterricht)

Präsenz (mit
Gruppenübungen)

Videobasiert (z.B. YouTube)

virtuelle Live Schulung
(Webinar, Frontalunterricht)

virtuelle Live Schulung (mit
Übungen in Gruppenräumen)

E-Learning-Programme
(Software mit Lernpfaden und
Wissensabfragen)
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0.00% 0

34.29% 24

50.00% 35

15.71% 11

0.00% 0

F8 Für wie sinnvoll halten Sie virtuelle FMEA-Schulungen?
Beantwortet: 70 Übersprungen: 1

GESAMT 70

Überhaupt
nicht sinnvoll

Eher nicht
sinnvoll

Gleich wie bei
Präsenz...

Eher sinnvoller

Viel sinnvoller

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Überhaupt nicht sinnvoll

Eher nicht sinnvoll

Gleich wie bei Präsenz Schulungen

Eher sinnvoller

Viel sinnvoller
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46.48% 33

11.27% 8

42.25% 30

0.00% 0

F9 Welches Format von Großveranstaltungen wie Tagungen, Kongresse
oder Foren würden Sie bevorzugen?

Beantwortet: 71 Übersprungen: 0

GESAMT 71

Nach wie vor
als...

Als rein
virtuelle...

Der Teilnehmer
sollte zwisc...

Ich werde
künftig...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Nach wie vor als Präsenz-Veranstaltungen

Als rein virtuelle Veranstaltungen

Der Teilnehmer sollte zwischen beidem wählen können

Ich werde künftig generell an keinen größeren Veranstaltungen mehr teilnehmen (weder virtuell noch vorort)
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23.94% 17

4.23% 3

70.42% 50

1.41% 1

F10 Wo sehen Sie die Zukunft für Schulungen, Seminare und Trainings
Beantwortet: 71 Übersprungen: 0

GESAMT 71

In
Präsenzveran...

In virtuellen
Veranstaltungen

In gemischten
Veranstaltun...

keine Ahnung

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

In Präsenzveranstaltungen

In virtuellen Veranstaltungen

In gemischten Veranstaltungen (Teils virtuell, teils Präsenz)

keine Ahnung
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5.63% 4

28.17% 20

38.03% 27

14.08% 10

9.86% 7

4.23% 3

F11 Auf wann glauben Sie sind Großveranstaltungen wie Tagungen,
Kongresse, Foren, etc. wieder sinnvoll planbar?

Beantwortet: 71 Übersprungen: 0

GESAMT 71

Anfang 2021

Ende 2021

Anfang 2022

Ende 2022

Anfang 2023

Gar nicht mehr
in den...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Anfang 2021

Ende 2021

Anfang 2022

Ende 2022

Anfang 2023

Gar nicht mehr in den Formaten, wie Sie vor der Pandemie waren


